Молодые  «прогрессоры»! Мы рады вам и ждем  в  Снежинске!
 «Научно-технический фестиваль молодых прогрессоров» для обучающихся образовательных   организаций (учреждений)  городов-участников проекта «Школа Росатома». 

  Идея фестиваля: дать возможность школьникам проявить себя  в различных направлениях научно-технического творчества, почувствовать  специалистами по ускорению прогресса.
Организаторы фестиваля:  МКУ «Управление образования администрации города Снежинска» и МБОУ ДОД «Дворец творчества детей и молодежи имени В.М. Комарова». 
Участники фестиваля: обучающиеся 5-11- х классов. Рекомендованный состав команды – 2 человека. Возможно и индивидуальное участие. 
«Научно-технический фестиваль молодых прогрессоров» пройдет в два этапа. Он представляет собой серию образовательных событий: научная и инженерная выставка молодых исследователей,  интеллектуальная игра «Сады Ньютона», квест «Техноград». 
Сроки проведения этапов мероприятия:
	15.11.2015 -10.12.2015
	Заочный этап фестиваля
Команды представляют тезисы научно-исследовательских или проектных работ и  видеоролики на тему  «От идеи до готового изделия».

	15.12. 2015
	Объявление итогов заочного этапа фестиваля по результатам рейтингов  на сайте www.dtdmsnz.ru

	16.12.2015
	Подтверждение иногородними командами своего участия в очном этапе фестиваля по электронному адресу dtdm_snz@mail.ru  

	17.12.2015 - 10.02.2016
	Выполнение командами-участниками фестиваля дистанционных заданий очного этапа по направлениям: «техническое моделирование», «робототехника», «информатика и ИКТ», интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».

	18.02.2016 -20.02.2016
	Очный этап фестиваля


На очном этапе участники будут погружены в деятельностную среду:
- научная и инженерная выставка молодых исследователей по 3 направлениям: естественные науки (математика, физика, химия), техника и инженерное дело, вычислительная техника и программное обеспечение.
- интеллектуальная игра «Сады Ньютона» посвящена персоналиям, объектам, истории научных открытий и технических изобретений.
- квест «Техноград» -  интерактивная часть фестиваля с единым сюжетом и   заданиями по направлениям: «техническое моделирование», «робототехника», «информатика и ИКТ». Выполняя задания по техническому моделированию, команды  примут участие в реализации   модели полного производственного технологического цикла: от проектирования модели (конструкторское бюро) до ее изготовления (технологический отдел)  и испытания (экспериментальный цех) - запуск моделей ракет, изготовленных участниками фестиваля  на открытом пространстве.
Победителям и призерам фестиваля будут вручены дипломы и ценные подарки от проекта «Школа Росатома». 

Внеконкурсные  мероприятия фестиваля:
- посещение музея имени академика  Б.В.Литвинова;
- интерактивная выставка «Физика вне школы»; 
- показательные выступления авиамоделистов (с предоставлением возможности запуска моделей самолетов «прогрессорам»);
- мастер-классы для «молодых прогрессоров» и их руководителей;
- музыкальный спектакль.
Продукты  «Научно-технического фестиваля молодых прогрессоров»  (научно-исследовательские, проектные работы, технические модели, видеоролики «От идеи до готового изделия», навыки  проведения интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?») могут быть использованы победителями в творческой смене  для талантливых детей в ВДЦ  «Орленок». 
 «Вперед   в   темпе  времени и  вместе со школой Росатома!».
