1. Интервью Ю. Грымова: «Школа не учит детей самостоятельному выбору».
Ю. Грымов: Мы затаптываем слова, их главный смысл и значение. От частого употребления понятия изнашиваются. И в итоге получается, что человек любит котлеты, Пушкина и Грымова.
- Да, но любовь к тому же Пушкину, возможно, - это то немногое, что еще хоть как-то объединяет нашу огромную и, увы, разрозненную страну. Бог с ними, с котлетами, но в любви к Пушкину что плохого? 
Ю. Грымов: Да бросьте, вы еще скажите, что все любят Достоевского, Толстого и Тарковского. А я вам тогда встречный вопрос задам: а многие ли их по-настоящему читали и смотрели? Насколько искренно и осознано это чувство? К сожалению, многие любят Пушкина в концепции школьной программы. 12-летний подросток еще не успел сформировать свое собственное отношение к поэзии, но учитель ему уже сообщил, что Пушкин - это самое прекрасное, что у нас есть. И дал понять, что у тебя, парень, нет выхода, у тебя нет даже малейшего шанса не полюбить Пушкина. В итоге вырастают люди, которые сами для себя решить ничего не могут, привыкшие целиком и полностью доверять тому, что скажут другие: критики, реклама, власть. На собственный выбор, осознанное волеизъявление они физически не способны. 
- Тем не менее, растить собственных детей нам, во всяком случае поначалу, приходится самим. Когда-то понятие о хорошем воспитании было едино для всех. Сегодня каждый родитель вкладывает в это свой собственный смысл. Одни считают, что важно привить детям манеры, другие - человеколюбие, третьи полагают, что дать хорошее воспитание - значит научить добиваться своего любой ценой. 
Ю. Грымов.: Я встречаю множество людей, которые необычайно вежливы и корректны, не забывают говорить "спасибо" и "пожалуйста", но по жизни страшные хамы и подлецы. Хорошо воспитанный человек, безусловно, тактичен. А еще он умеет правильно расставлять приоритеты. Моя дочь, думаю, хорошо воспитана. Простой пример. Ей, как и любой нормальной девочке, постоянно хочется чего-то нового - то кроссовки, то телефон. И каждый раз мы с женой терпеливо и спокойно спрашиваем: "Тоня, ты уверена, что тебе это нужно? Что, без этого ты не проживешь? Ты дала себе время успокоиться и хорошенько подумать?" Окончательное решение всегда за ней. Потому что просто сказать нет, отрезать, запретить - это не воспитание, И я вижу, что со временем она учится делать правильный выбор. И по здравом размышлении ограничивает себя в чем-то действительно лишнем. 
Самовоспитание - тоже интересная штука. Меня, например, назвали в честь Юрия Гагарина, у нас даже инициалы совпадают. И в детстве я часто соизмерял себя именно с этим образом. Это не мешало мне, впрочем, быть отнюдь не идеальным ребенком, совершать иногда поступки далеко не благовидные. Но я всегда четко понимал, прав я или нет, потому как перед глазами был реальный ориентир. А потом мне было уже далеко за тридцать, когда на одном проекте я познакомился с удивительным артистом и необыкновенным человеком - Алексеем Владимировичем Баталовым. Он произвел на меня такое колоссальное впечатление, что долго потом еще я думал: а что бы сказал об этом Алексей Владимирович? А как бы он на моем месте поступил? Как бы он отреагировал на ту или иную ситуацию? Взорвался бы или промолчал, отошел в сторону? 
- Ваша дочь учится во Франции. В Москве хорошей школы не нашлось? 
Ю. Грымов: Не в обиду никому будет сказано, но в отечественной системе образования я разочаровался. До этого года Тоня училась на Арбате, потом начались эти дурацкие укрупнения, и старейшая французская школа Москвы, побратим Лионского университета, статус свой потеряла. 
В реформы я тоже не верю, потому что никаких положительных изменений не вижу. Мы живем в ХХI веке, но наши программы и способы преподавания запросам времени не отвечают. Все перемены чисто внешние, да и не в лучшую сторону. Я не вижу, чтобы наша школа готовила детей к жизни в информационную эпоху, чтобы учила анализировать происходящее, искать причинно-следственные связи. А вот что действительно наблюдаю - так это людей, разучившихся рассуждать и делать собственные выводы. Ну и, согласитесь, ставить галочки в тестах ЕГЭ - это не совсем то образование, о котором мы мечтаем для своих детей. 
На Западе, теперь мы можем сравнивать, все несколько иначе. Жестче. К ученикам относятся как к взрослым людям, ответственным за свою жизнь и поступки. С ними там не церемонятся. Мобильный телефон, например, моей дочери выдают раз в день, в девять вечера, только для того чтобы позвонить родителям. Там существуют законы, перед которыми все равны: и моя дочь, и принц Чада, который учится вместе с ней. Жизнь они постигают не только по книжкам, хотя и сидят над ними иногда до позднего вечера. Многие занятия проходят в музеях, за стенами школы, это практическое образование, оно действительно расширяет горизонты. Но если вы мне скажете, что я не прав и у нас тоже есть такие учителя, такие школы, буду счастлив признать свою ошибку.

Анна Хрусталева
«Учительская газета»
2. Людмила Ивановна САРАСКИНА (литературовед, критик. Доктор филологических наук. Член Союза российских писателей. Член жюри премии А. Солженицына. Автор многих книг, около 400 научных и публицистических статей, редактор многих сборников статей).
В «Преступлении и наказании» герой разрешает себе «кровь по совести», а всего через одно десятилетие на этот лозунг откликнется целая плеяда русских революционеров. Они решат, что террор - он тоже «по совести», и что необходимо совершить последнее, самое главное убийство, убивающее все прочие убийства.
Раскольникова и русских террористов свяжет неразрывная нить. Эта связь была не очевидна при написании романа, но очень скоро стала явной. Еще при своей жизни, в конце 1870-х годов, Достоевский увидит, что такое Раскольников в реальности, чем пахнет «кровь по совести» и чем оборачивается русский террор.  
3. Д. И. Писарев об образе главного героя романа «Преступление и наказание»
Настоящей и единственной причиной являются все-таки тяжелые обстоятельства, пришедшиеся не по силам нашему раздражительному и нетерпеливому герою, которому легче было разом броситься в пропасть, чем выдерживать в продолжение нескольких месяцев или даже лет глухую, темную и изнурительную борьбу с крупными и мелкими лишениями.

Преступление сделано не потому, что Раскольников путем различных философствований убедил себя в его законности, разумности и необходимости. Напротив того, Раскольников стал философствовать в этом направлении и убедил себя только потому, что обстоятельства натолкнули его на преступление.
4. Цитаты из сочинений школьников.
Принять правильное решение иногда бывает очень трудно. Слишком сильными могут оказаться внешние условия, препятствующие человеку недостаточно сильному поступить согласно совести и рассудку. 

Анна ДАНШЕНКО, ученица 10-го «А» класса школы №1151, г. Москва.
Выбор начинается с малого. Одна незначительная мысль может оказать огромное влияние. Она способна перерасти в идеи, в слова, в действия, которые обычно определяют нашу манеру поведения, что зачастую важно.

Даниил КОББА, ученик 10-го класса гимназии №1595, г. Москва.
Каждый день, каждую секунду мы осуществляем свой выбор, и никто не имеет право нам его навязывать. Человеку надо научиться взвешивать все «за» и «против», тщательно продумывать альтернативы. 

Арина ЛОПУХОВА, ученица 10-го «А» класса гимназии №1504, г. Москва.


Жизнь - это череда выборов. Это и каждодневный маленький выбор, и выбор глобальный, поворачивающий жизнь по другому пути. Для каждого очевидно, какой выбор следует сделать. Нам дано сделать выбор, но не узнать о его последствиях.

Вероника КУЧМАН, ученица 10-го класса школы №1474, г. Москва.


