Я мыслю – я существую. 

Сократ.

Перезагрузка мыслей, поиск смыслов, самоанализ и самокритика – вот лишь малая часть того, что происходило со мной в эти три дня.

Радость от общения с коллегами, восторг открытий и удовлетворение от положительной оценки экспертов позволили раскрыть творческий потенциал: удалось реализовать пусть пока еще в виде чернового конспекта те мысли, которые зрели в голове уже давно.
Ночное общение в Д-группе позволило по-новому взглянуть на свою работу: откровения детей приятно удивили и подтолкнули к дальнейшему развитию.

Конечно, во всем этом большая заслуга всего коллектива 226 школы и в частности Киры Александровны. Стажировка проходила не формально, «для галочки», а с полным погружением в тему, с попытками вывести педагогов из привычной зоны комфорта. Удивительно, что не все, присутствующие на стажировке, были готовы к открытиям, к переменам в себе. Как же мы можем требовать перезагрузки от детей, если сами не способны на это?

Три дня пролетели незаметно. Жалко, что они закончились. Не хочется расставаться, но очень хочется уже использовать, применить полученные знания в своей работе. Мне кажется, очень важно не потерять взаимосвязь, контакты между теми, кто хочет и готов общаться, развиваться дальше. Очень надеюсь на встречи в финале Школы Росатома и на стажировках.
Фадина М.А.

Мои путь стажировки……..


Мое первое присутствие на таком мероприятии, как стажировка, оставило в душе неизгладимый след… Приехала уже с готовой мотивацией – получить новые знания, освоить новые методики необходимые мне как для работы, так и для дальнейшего просто саморазвития. Ко  всему новому отношусь положительно, стараюсь немного перейти из состояния потребителя,  или школяра)))) 


За три дня стажировки, я узнала много нового: познакомилась с понятием «Событийности на уроке», пыталась и буду пытаться им в совершенстве овладеть, познакомилась с методикой создания кейсов,  разработкой новой технологической карты для урока, было очень много понятий, вроде знакомых, но раскрывающих иной смысл, другую новую сторону образовательного процесса через призму желаний и мнений самых главных участников – детей….


Время пролетело быстро, обычно в командировках, я сильно тоскую по дому, но здесь все мои мысли были погружены в тему стажировки, меня окружали замечательные люди, прекрасные условия проживания, желание учиться – все это обеспечивало мне зону комфорта….я из нее так и не вышла))))

Огромное спасибо, Кире Александровне! За богатую теоретечески- раскрытую часть темы, за заботу (от приезда и до отъезда), за поход в театр, за помощь, если честно я уже по фотографии поняла, что нам достался куратор «милейшей души человек», чему была несказанно рада…

Огромное спасибо коллегам, которые помогли воплотить применение теории на практике. Было интересно в роли участника, было сложно стоять и представлять продукт нашей «Д-группы».

И сегодня, в последний день стажировки, при составлении листа самооценки появилось желание создать свое, пусть и не совсем правильное, но явно новое и неповторимое, здесь ощутила частично переход из позиции «школяра» к позиции «учащегося», это и есть мое главное событие стажировки…..уезжать буду со слезами на глазах….. 

 С уважением, учитель математики МБОУ СШ №9 города Димитровграда, Балашова Екатерина Николаевна

Сегодня завершилась стажировка в г. Заречный по теме «Событийная общность в контексте позиционного образования». Полезна ли была она? Ответ однозначный – да. Каждый участник по-разному применит те знания, которые он получил, кто-то вернется в свою школу и сразу же примется за работу в новом формате, кто-то вернется в привычную среду, и традиционный уклад школы, такой родной и знакомый, снова затянет, как болото, и не даст места переменам и новым идеям. Но, безусловно, каждый участник стажировки вернется уже другим учителем, с новым взглядом на то, как можно организовать привычный урок. И каждый, обязательно возьмет что-то, пусть даже одно небольшую деталь из всего того массива, полученных знаний. И даже, если эта небольшая идея урока почерпнута из данной стажировки, то уже можно с уверенностью сказать, что стажировка удалась, что участник преодолел и изменил себя и свой взгляд на привычный и повседневные действия. 

Чего я ждал от этой стажировки? Всегда очень интересно, посмотреть, что нового есть в той или иной школе, какими нетрадиционными идеями владеют учителя, какие результаты дает такая работа. Заявленная на стажировке тема при первом прочтении была понятна не до конца. Единственное, что было понятно, это то, что уже сама стажировка будет примером события. И она им стала. Небольшая теоретическая база для введения основных понятий и практика, практика, практика. Новые умения и навыки рождаются в деятельности, когда ты изнутри понимаешь, как и что нужно сделать, а не просто наблюдаешь это со стороны. Именно в процессе такой деятельности и происходят внутренние изменения, которые могут сначала быть для самого участника и не заметны.

Чего не хватило на стажировке? Хотелось бы узнать, к чему приводят такие нетрадиционные подходы в обучении. Проводятся ли в школе какие-либо исследования, позволяющие измерить уровень эффективности таких инноваций, как дети усваивают учебный материал, какие результаты имеют при проведении независимой оценки качества образования.  Думаю, для участников стажировки это было бы дополнительным стимулом для внедрения новых идей в практику.

Буду ли я применять полученные знания на практике? Конечно, невозможно, сказать, что все это идеи действительно смогут воплотиться в жизнь, но что-то обязательно будет применяться, причем не только в работе с детьми, но и в работе с педагогическим коллективом, уже зародилась идея проведения педагогического совета по вопросу перехода на ФГОС среднего общего образования в событийном формате. А когда вся полученная информация уложится в голове, пройдет внутреннее ее принятие, и обязательно появятся новые идеи, как и где, можно применять полученные знания на практике.

Огромную благодарность хочется выразить проекту «Школа Росатома», всей команде школы №226, и лично Кире Александровне за стажировку, которая позволило по-новому взглянуть на свою педагогическую деятельность, получить новый опыт и новые знания, познакомиться с интересными людьми. Сама стажировка стала для всех его организаторов и участников настоящим событием. И можно с уверенностью сказать, что это событие состоялось. 

Войтко С.А.

Эссе Кудрявцевой Е. М.

Вот и пролетели 3 дня стажировки. Они были информационно и эмоционально насыщены. Для меня сегодня событие «стажировка» точно не завершается. Еще многое предстоит переосмыслить, проанализировать, переоценить… Очень хочется обсудить с коллегами в своей школе проблемы, которые были озвучены на стажировке, услышать их мнение и поделиться собственным.

Что особенно мне запомнилось?

В первый день стажировки я узнала о событийном формате урока, что может стать «событием» на уроке для ученика, какие позиции может занимать педагог и ребенок. Поначалу было непросто. Наша группа не совсем правильно поняла, как представить графически педагогическую модель событийного урока. Это дало толчок для более внимательной и вдумчивой работы.

Создание технологической карты событийного урока уже получилось лучше. Приятно было услышать положительные отзывы от экспертов.

Второй день, на мой взгляд, был самым плодотворным и насыщенным: обсуждение и ранжирование критериев оценки событийного урока, создание конспекта бинарного урока, разработка тематического кейса.

Интересно было увидеть оценку своего труда не только на самой стажировке от экспертов и коллег, но и в социальной сети от детей. Их активное участие в опросе по поводу тематического кейса «Шекспир» показало, что я иду в правильном направлении.

В третий день стажировки мы разработали лист самооценки и обсудили перспективы развития дистанционного образования.

Мне понравилось, что стажировка прошла оживленно, было много дискуссий, активных форм работы.

Выражаю огромную благодарность Кире Александровне, экспертам, коллегам. Особые слова благодарности – членам лингвистической группы за доброжелательное общение и поддержку.

Эссе на тему «Мое впечатление от стажировки».

Начать эссе хочу с того, что я с большим интересом провела три замечательных дня в компании увлеченных, творчески работающих педагогов. А сейчас наступил момент, когда надо подвести итоги работы меня как стажера. Три дня эмоционального подъёма, вызова и ответа, учёбы и поиска ответов на постоянно возникающие вопросы. 

Мне и в голову не приходило, что под понятием  СОБЫТИЕ можно увидеть самые маленькие эпизоды урока, но главное, что для учащихся и учителя они имели определенную эмоциональную окраску и послужили толчком для дальнейшего совершенствования. 

Теоретическая основа стажировки позволила задуматься над тем, а могу ли я стать для учащихся учителем, а не умельцем? Создать такую ситуацию, при которой он – ребенок чувствовал бы себя личностью, был полезным и значимым, работая в группе или самостоятельно создав свой продукт, который даст возможность другим расширить знания по данному вопросу?

Для полной оценки значимости этого большого в моей жизни СОБЫТИЯ потребуется время, но уже сейчас мне понятно, что время не прошло даром. Я многое узнала, что-то новое открыла в себе. Плодотворная работа на стажировочной площадке станет новым  этапом в реализации новых способов сотрудничества с коллегами, выпускниками,  учениками. 

Львова О.М.
Эссе на тему «Мои впечатления от стажировки»

Скачок

Сгустились тучи в первый день:

Незнанье, паника, смятенье.

Но ведь учиться мне не лень - 

Смогу и справлюсь непременно!

Вокруг улыбчивые лица.

Процесс познания пошел.

И Кира – знаний проводница

Понятий кладезь будь здоров!

Татьяна «крыльями взмахнула»,

Процесс терзаний запустив.

Советы, критика, разборы -

Ни мелочи не пропустив!

Эксперты – мудрые созданья!

Все пропускали сквозь себя.

Победы наши и терзанья

Оценивали, нас любя.

И понеслись идеи, мненья,

И в группах споры – бой быков!

Не отсидишься, без сомненья,

Процесс познанья – он таков!

И озаренье! Вот, случилось!

Я безусловно поняла!

Во мне то новое сложилось,

Чего так жаждала душа!

Зашевилились механизмы,

Понятные учителям.

Я буду двигаться по жизни

Уж что-то новое неся!

Спасибо вам за свет новаций,

Идей и знаний громадье,

И за возможность научиться,

За что-то новое, моё!

Маханек Н.В.

Эссе

3 дня стажировки пролетели незаметно. За столь короткий период времени произошло много изменений. Всегда трудно переосмысливать, пересматривать свою работу, свой подход к ней. То, что вначале казалось тебе чуждым и имело размывчатые формы, в конечном итоге уложилось в твоем сознании. 
Событийный формат урока оказался интересным подходом к организации и проведения урока. Порой, мы многие вещи делаем на автомате, и желание «научить» перевешивает желание сделать урок разнообразным и интересным, в первую очередь для ученика. Благодаря стажировке, у нас был шанс узнать, какой урок «идеальный» с точки зрения ребенка. Что должно быть в таком уроке, чего ждет ученик от учителя. 
Было интересно, работая в группе, написать уроки, учитывая основные моменты событийного урока. Попробовать составить тематические «Кейсы», узнать, как на практике это реализуется, поработать с Д-группами, познакомиться с проектом «Автошколы» .
Хочется выразить слова благодарности хозяевам площадки. Спасибо за теплую атмосферу, царившую на протяжении всей стажировки, за ваше желание поделиться своим опытом и помочь нам в освоении этой сложной темы. 

Осипова А.Е.
Эссе

Полковой Светланы Павловны, учителя математики

 МАОУ «Лицей № 58», г.Новоуральск

Подготовка к стажировке победителя конкурсного мероприятия проекта «Школа Росатома» Киры Александровны Липатовой у меня началась с того момента, когда был сделан выбор программы и ведущего стажировочной площадки. Скажу честно, прочитав тему стажировки, ничего не поняла. Много понятий. Смущало и то, что Кира Александровна учитель истории, а не математики. Но  выбор был сделан. Я еду в Заречный.
Первый день стажировки… Актовый зал МБОУ «СОШ №226» - площадка для стажировки Киры Александровны Липатовой. Приветственное слово начальника Департамента Образования и директора школы. Все очень торжественно. Работа началась с исследования понятий «умелец», «учитель», «школяр», «учащийся». Через некоторое время мы вошли в единое понятийное поле и, работая в группах, приступили к проектированию событийного формата урока.  В первый день было нелегко. Но с программой мы справились. Завершился день разработкой  технологической карты урока и рефлексией. Спасибо, Кире Александровне за вечернюю экскурсию по городу. Коллегам очень понравилось. Когда еще придется побывать в закрытом городе. А город замечательный.
Во второй день стажировки обсуждение результатов деятельности по проектированию уроков в событийном формате, по просьбе стажеров, проходило в виде практического занятия. Всем очень понравилось. Группа математиков и биологов очень старалась, но объективно лучшими оказались историки. Молодцы!  Общими усилиями стажеров были сформулированы критерии урока-событие. 6 критериев, с которыми я абсолютно согласна. В качестве главного критерия, я определила «результат», а все группы – «потребность в изменениях». Учиться, учиться и еще раз учиться! Мастер-класс Киры Александровны по проектированию урочно-внеурочного пространства становления авторской позиции школьников - проект «Автошкола», неожиданно закончился в третий день во время экскурсии по школе. На этаже я увидела информационный стенд с детскими работами в рамках этого проекта. «Автошколе» жить и процветать!!! Технология кейсов – вот, что я привезу в родной коллектив. Спасибо! Дальше писать не спеваю, у меня поезд. Извините.
Для себя отмечаю, что стажировка была актуальной и эффективной. Событие состоялось. Спасибо всем тем, кто создавал условия для того, чтобы наша стажировка состоялась: организаторам  проекта «Школе Росатома», победителю конкурса К.А.Липатовой, администрации и коллективу школы №226 г. Заречный, Департаменту Образования г. Заречный, участникам стажировки.
Эссе на тему «Мое впечатление от стажировки»

Стажировка и участие в ней? Что она дает педагогу? Я думаю, участие в таких мероприятиях очень важно для каждого педагога. Это возможность узнать что-то новые, увидеть новые технологии.  В наше время хочется быть «продвинутым» педагогам и владеть новейшими методиками и технологиями ведения урока. Особенно приятно учиться у молодых педагогов, которые приносят в образовательный процесс нововведения и не боятся нового.

Такой стажировкой стала стажировочная площадка у учителя истории  226 школы Липатовой Киры Александровны. На этой  стажировке мы учились создавать из урока «событие». По началу было тяжело и не понятно, потому что не совсем понятно было определение самого слова «Событие», но постепенно становилось понятным. Особенно, важным было, что событийный вызов поступил от самих стажеров, и мы смогли себя почувствовать и в роли учеников, и в роли учителей, это очень важный опыт. Именно понимание «события» на практике дает полное понимание этой технологии. Дальнейшая работа по созданию кейса урока уже проходила легче. Но для введения событийного формата урока педагог должен поменяться сам. К сожалению, не все это готовы сделать, и в ходе стажировки это стало понятным, но позывы к изменениям появились у всех. 

К сожалению, психологический климат первого дня был немного нарушен напряженностью первого дня, чувствовался дискомфорт, но постепенно все противоречия были сглажены,  и к концу третьего дня стало понятно, что стажировка удалась. И это заслуга всех, кто работал на этой стажировке: Кира Александровна, группа стажеров, группа экспертов. Хочется сказать спасибо всем, кто организовывал, продумывал, проводил стажировскую площадку.

Отвечая на свои вопросы можно сказать, эта стажировка мне многое дала, поставила на места ряд вопросов, которые у меня возникали по ходу подготовки к ней. До этого я сталкивалась с событием только в воспитательной работе и еще никогда на уроке. И я, точно в этом уверенна, что полученная мной информация на стажировке, будет использована на уроках.

Растрогина М.Ю.

Серединская Н.И. , учитель математики г. Балаково

С 10 по 12 марта   в рамках проекта  «Школа Росатома» я участвовала в стажировке учителей «Событийная общность в контексте позиционного образования» в г. Заречном Пензенской области на базе МБОУ СОШ № 226. Очень красивый  Заречный  встретил нас снегопадом, организаторы стажировочной площадки  встретили очень хорошо, создали все необходимые условия для работы.  Огромное спасибо команде Киры Александровны Липатовой. В ходе стажировки мы  познакомились с  опытом работы учителя истории  Киры Александровны  по технологии позиционного образования, базирующейся на фундаментальных основах развивающего обучения  Л.С. Выгодского, В.В. Давыдова, Д.Б. Эльконина, В.И. Слободчикова. Ведущей было четко выстроено значение позиционного образования для формирования личностных результатов учащихся в условиях введения ФГОС.  Тесная связь науки и практики прослеживалась на протяжении всей  работы площадки. Все эти дни экспертом и  консультантом в освоении позиционного образования  была профессор, зав. кафедрой психологии Пензенского государственного педагогического университета Татьяна Георгиевна Ивошина и ее коллеги. 

          В практической части было организовано групповое взаимодействие участников с целью моделирования ситуаций позиционного образования, разработки и наполнения технологической карты с учетом предметной и метапредметной направленностью стажеров.  Принимающая сторона поделилась очень интересным  проектом, который сразу захотелось взять на вооружение: «Автошкола» (школа детского авторства).  Во время стажировки проектировали фрагмент событийного урока, создали метапредметный кейс.

           Стажировочная площадка -  это, конечно, событие для профессионального сообщества. Это новый уровень осознания технологий развивающего обучения, новый  практический опыт, знакомство и позитивное общение с коллегами других городов ЗАТО. Я очень рада, что стала участником проекта «Школа Росатома» и благодарна организаторам и ведущей площадки К.А. Липатовой -  грамотному, творческому, талантливому и перспективному педагогу.

Мысли вслух……


Ну вот и подошла к концу эта удивительная стажировка… Что я от нее ожидала? Наверное, получить ответы на вопросы, возникшие при прочтении программы. Не скрою, что очень многое было непонятно. Хотелось докопаться до сути, понять, как это все работает. Скажу честно, в первый день стажировки я ощущала себя «школяром», который думает, что сейчас ему будут все объяснять, разжевывать и показывать. Но на деле все оказалось не так… Я сразу же была вовлечена в деятельность – сложную, но очень интересную, где мне пришлось много думать, искать пути решения проблем и, самое главное, взаимодействовать с коллегами в группе. Нужно сказать, что мы все относились к одной области: филология, но, тем не менее, было нелегко найти точки соприкосновения при построении бинарного урока. Конечно, в группе было много обсуждений, разных взглядов на проблемы  и даже споров, но атмосфера в группе была очень теплой и дружелюбной. У нас образовалась целая команда, которая работала сплоченно над решением проблем. Получается, что мы сами росли не только в предметной области, но и в метапредметной.


Какие впечатления у меня остались после стажировки? Самые добрые, замечательные, чудесные, волшебные! Эти три дня, не смотря на высокую загруженность и насыщенность, стали самыми продуктивными и значимыми  для меня за последнее время. Мне очень хочется что-то придумывать, создавать что-то такое, что перевернуло бы классическое представление об уроке, зажгло бы моих коллег и детей. Для меня это дорогого стоит, т.к. я понимаю, что я за эти три дня все же вышла за рамки….


Спасибо огромное всем экспертам, моим замечательным согруппникам))) и, конечно же, Кира Александровна, Вам!!!
Туряева И.А.

Шадренкова А.Р. , учитель математики г. Заречный
С 10 по 12 марта   в рамках проекта  «Школа Росатома» я участвовала в стажировке учителей «Событийная общность в контексте позиционного образования» в г. Заречном Пензенской области на базе МБОУ СОШ № 226. Огромное спасибо команде Киры Александровны Липатовой. В ходе стажировки мы  познакомились с  опытом работы учителя истории  Киры Александровны  по технологии позиционного образования, базирующейся на фундаментальных основах развивающего обучения  Л.С. Выгодского, В.В. Давыдова, Д.Б. Эльконина, В.И. Слободчикова. Ведущей было четко выстроено значение позиционного образования для формирования личностных результатов учащихся в условиях введения ФГОС.  Тесная связь науки и практики прослеживалась на протяжении всей  работы площадки. 

          В практической части было организовано групповое взаимодействие участников с целью моделирования ситуаций позиционного образования, разработки и наполнения технологической карты с учетом предметной и метапредметной направленностью стажеров. Во время стажировки проектировали фрагмент событийного урока, создали метапредметный кейс.

           Стажировочная площадка -  это, конечно, событие для профессионального сообщества. Это новый уровень осознания технологий развивающего обучения, новый  практический опыт, знакомство и позитивное общение с коллегами других городов ЗАТО. Я очень рада, что стала участником проекта «Школа Росатома» и благодарна организаторам и ведущей площадки К.А. Липатовой -  грамотному, творческому, талантливому и перспективному педагогу.

Эссе
Мое событие.
Я приехала на стажировку впервые. Из-за физической и эмоциональной загруженности в школе, я не особо то задумывалась о предстоящей поездке в г.Заречный.  Тема и план стажировки я изучила, скорее пыталась изучить, было слишком много не знакомых терминов. Я думаю, что с терминологией явный перебор. И вот я в Заречном. Прекрасно встретили, довезли до места.

Первый день стажировки – «разрыв» мозга. Я поняла отличие стажировки от курсов. Произошло погружение в тему, которая была далека до осознания. Описать эмоции сложно, но понятно одно: событие случилось, я хочу, чтобы мои уроки были событийными.

День второй. Мне кажется, что я даже понимаю, как, с помощью каких приемов, методов (или проще говоря, с какими моими профессиональными «фишечками») добиться событийности.

День третий. Я уже хочу поделиться с коллегами своей школы с проектом «Автошкола – школа детского авторства», с созданием электронных кейсов. А про формат событийного урока готова дать мастер-класс. 

Спасибо авторам стажировки, за то, что хочется стать «учителем», не быть «умельцем». Три дня прошло в постоянном внутреннем самоосмыслении, рамки раздвинулись, я другая. Я хочу, чтобы рядом были «другие». Буду дальше раздвигать рамки.

Не готова писать рефлексии, мне очень сложно переложить эмоции на бумагу или стучать по клавишам. И эссе пишу впервые. Думаю, что получилось не эссе. Всем организаторам спасибо. Спасибо, Кира!
Дружинина Е.В.

Чекенева С.В. Эссе на тему « Мои впечатления от стажировки»

С 10 по 12 февраля   в рамках проекта  «Школа Росатома» я участвовала в стажировке учителей «Событийная общность в контексте позиционного образования» в г. Заречном Пензенской области. Очень красивый  Заречный  встретил нас хорошей солнечной погодой, организаторы стажировочной площадки  создали все необходимые условия для работы.  
            В ходе стажировки мы  познакомились с  опытом работы учителя истории Киры Александровны Липатовой. 
 Ведущей была четко продумана программа стажировки. Вся работа была разделена  на педагогические мастерские: « Создание позиционного контекста событийной общности для становления индивидуальной субъектности учащихся», «Становление профессиональной педагогической субъектности: от взаимного экспертирования к созданию авторского текста», «Событийная позиционная общность: эффекты развития педагогической субъектности и личностной позиции школьников». Тесная связь науки и практики прослеживалась на протяжении всей  работы площадки. Все эти дни экспертом и  консультантом в освоении позиционного образования  была   профессор, зав. кафедрой психологии Пензенского государственного педагогического университета Татьяна Георгиевна Ивошина и ее коллеги. 
Работа была организована очень грамотно и четко. Кирой Александровной были продуманы мельчайшие детали обучения педагогов, логически выстроена программа стажировки, в которой один из элементов плавно вытекал из предыдущего. Преподавателем проведен тщательный отбор представленной информации и очень грамотно, логично и доступно эта информация была представлена коллегам. Я думаю, что ни у одного участника не осталось невыясненных или непонятных им вопросов. Интересно продуманы и организованы стажерские пробы. Я, как и все остальные участники, с удовольствием, интересом и даже азартом работали над выполнением предложенных заданий. Самое главное – все оказалось не так сложно, как представлялось ранее, все вопросы оказались решаемыми, доступными и вполне пригодными для реализации в своей педагогической деятельности. В ходе обучения мы выполнили задания от простейших – предложения проблемной ситуации – до разработки исследовательской ситуации, решение которой может вылиться в большой проект. Лично для меня это стало большой методической помощью.

Коллеги поделились очень интересным  проектом, который сразу захотелось взять на вооружение: «Автошкола» (школа детского авторства). Дети разрабатывают для учащихся своей школы разнообразные авторские задачи, задания, тесты. Таким образом, создаются ситуации, в которых  учащийся  учит себя сам и учит других, он становится в позицию!

           Стажировочная площадка -  это, конечно, событие для профессионального сообщества. Это новый уровень осознания технологий развивающего обучения, новый  практический опыт, знакомство и позитивное общение с коллегами других городов ЗАТО. 

Для себя отмечаю, что стажировка была актуальной и эффективной. Событие состоялось. Спасибо всем тем, кто создавал условия для того, чтобы наша стажировка состоялась.
