Отзыв стажера Игнатовой А.А. о стажировке в рамках образовательного проекта 
ГК «Росатом»
«Событийные форматы работы со школьниками: использование форм и методов музейной педагогики».

Впечатления, которые остались о стажировке самые хорошие!

Во-первых, организация – все было продумано до мелочей. Ни одна минута не была потрачена в пустую.

Во-вторых, содержание – мы получили огромный опыт проведения тренингов, познакомились с совершенно новыми формами музейной практики (например, образовательное событие «Музейная экспедиция»), апробировали полученные знания во время проектирования образовательного события «Живой музей», познакомились с новыми ИКТ технологиями (создание группового электронного ресурса).

В-третьих, интерактивность – все стажеры принимали деятельное участие в исследовании музейного фонда Лицея № 56 и г. Новоуральска, осваивали народные ремесла, давали мастер-классы коллегам, участвовали в качестве экспертов во время групповых работ в рамках проекта «Путешествие по парку «Оленьи ручьи».
Итогом стажировки стали – ломка стереотипов, пополнение багажа знаний неоценимым инновационным опытом, появление творческого вдохновения и желания применять на практике все, что  усвоили.

За что, хочется выразить благодарность ГК «Росатом», всему коллективу Лицея № 56 и конечно Курочкиной Татьяне Владимировне. Ведь именно на ее плечи выпал огромный труд по подготовке и реализации великолепной идеи стажерской площадки «Росатом».
