Отзыв о стажировке Курочкиной Т.В. по теме «Событийные форматы работы со школьниками: использование форм и методов музейной педагогики»

С 19 по 21 апреля 2017 года проходила стажировка по теме «Событийные форматы работы со школьниками: использование форм и методов музейной педагогики» организованна педагогической командой МАОУ «Лицея №56». 
В условиях внедрения ФГОС в педагогической среде актуализируется понятие «событийный подход». В событийном подходе единицей проектирования выступает образовательное событие. Образовательное событие – это личностно-значимая ситуация осмысленной деятельности субъекта, осуществляемая через осознание образовательной проблемы и определение путей и способов её решения в информационно-образовательном пространстве.  
[bookmark: _GoBack]Стажировка носила практико-ориентировочный  характер и стала настоящим событием.
В течение трех дней, стажеры смогли расширить и углубить теоретические знания об образовательном событии, по новому взглянуть на роль и функции музейной педагогики в современной школе. 
Участники стажировки активно погрузились в процесс организации и проведения образовательного события: от определения проблемы события, до представления результата работы, что предполагало активное взаимодействие всех. Каждый стажер смог побывать в разных ролях: организатора, участника, эксперта образовательного события. Мы стали свидетелями проектирования и проведения образовательного события в Лицее, что стало бесценным опытом. 
Особо следует отметить организацию стажировки. Татьяна Владимировна, вместе с командой педагогов, использовала каждую минуту, чтобы поделится своим опытом: мастер-классы, экскурсии, методы работы с музейными экспонатами и т.д.
В ходе курсов мы все получили мотивацию для применения в практической деятельности полученных знаний и дальнейшего их совершенствования. 
Стажировка была полезной, т.к. охватила интересующие вопросы, которые вызывают затруднения в педагогической деятельности. 
Хочется поблагодарить организаторов стажировки за грамотный подход к содержанию, за доброжелательную атмосферу в организации и за содержательные методические материалы.
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