Отзывы о стажировке.
Очень жаль, что эти три дня стажировки так быстро пролетели. Было очень интересно и познавательно окунуться в «мир игры», выйти за рамки привычной деятельности.
Ирине Георгиевне хочется пожелать творческих достижений и в будущем. Такие педагоги в детском саду бесценны!
Особая благодарность администрации детского сада за теплый и радушный прием.
Волкова Е. Н., г.Зеленогорск
Благодарю Шатрову Ирину Георгиевну за качественную подготовку и организацию стажерской площадки. Программа стажировки была насыщенной, большая часть времени отводилась на работу в группах, где в ходе обсуждения педагоги разрабатывали критерии наблюдения за игровой деятельностью детей, критерии оценивания проблемных ситуаций с использованием моделирования. Апробирование технологии моделирования социальных отношений вместе с детьми убедило в эффективности данной методики. Сюжеты детей носили более интересный характер, ребята определяли ведущую роль игрового персонажа и выделяли роль подчинения. Лекционные занятия позволили «освежить» в памяти имеющиеся знания по организации игровой деятельности детей, систематизировали и обогатили за счет д/игр и новых форм и методов работы.
Данная площадка была интересна с точки зрения методической работы с педагогами ДОУ. Ирина Георгиевна проводила разнообразные коммуникативные игры, использовала несколько способов рефлексии, варианты формирования команд.
Атмосфера на площадке была благоприятная, комментарии руководителя площадки — профессиональные, работа — плодотворная.
Спасибо за подготовку, проведение, общение, обсуждение и формирование нового мировоззрения относительно изменений в системе дошкольного образования.
Гусева М. В., г.Зеленогорск
Впечатления от стажировки исключительно положительные. Информация актуальна. Коллективный очень дружный. Проделана колоссальная работа. Коллегам хочется пожелать дальнейших успехов и новых достижений. Большое за все спасибо!
Белошапкина М. Л., г.Железногорск
Мои впечатления о стажерской площадке очень положительные! Мне очень понравилось работать в командах. Атмосфера было доброжелательная, благоприятная. Организаторы стажировки сразу расположили к себе. Нет усталости, хочется еще побывать у вас в д/саду!
Для меня были новыми такие технологии, как моделирование социальных отношений по технологии Говоровой, мнемотехника и моделирование при составлении загадок. Я думаю, они будут полезными в работе.
Тульских М. А., г.Зеленогорск
Ирина, Большое спасибо за теплый и душевный прием! Мы прожили три замечательных, увлекательных и насыщенных профессиональными знаниями дня. Получили эмоциональный заряд, познакомились с новыми интересными людьми. Вы нашли гармоничный баланс между теорией и практикой. У нас все получилось! Это мой первый опыт участия в таком мероприятии и это незабываемо!  Спасибо детям и коллективу детского сада «Светлячок».
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