Отзыв о работе стажировочной площадки в г. Новоуральск

В ходе стажировочной площадки я овладела целым рядом форм и методов музейной педагогики, смогла ознакомиться с методами работы по мотивации учащихся, которые можно эффективно применять при проведении образовательных событий со школьниками.
В рамках стажировки учителями Лицея №56 г. г. Новоуральска были созданы для нас различные образовательные события, также проведены мастер классы.
Стажировка в г. Новоуральске началась сразу с введения в проект.  Первым нашим заданием было испытание незнакомым городом. Выполнения этого задания вызвало у нас бурю эмоций. Затем было объяснено, чем мы будем заниматься на данной стажировочной площадке, какие задачи, какая основная цель проекта. Очень понравилось, что был дан не какой-то лекционный материал, в рамках которого были бы проверены наши знания и навыки, а сразу произошло погружение в «боевые» условия, что позволило мне лучше понять и прочувствовать на себе работу данной технологии.
Стажировка очень понравилась. Небольшой дружный коллектив, который преследует определенные цели. Получено много опыта и много положительных эмоций!
Огромную благодарность хочется выразить проекту «Школа Росатома», за возможность участвовать в подобных стажировочных площадках для получения опыта в профессиональной жизни, так же коллективу Лицея №56  г. Новоуральска за их радушие и гостеприимство, за удивительное и бесценное общение с коллегами.
Отдельное спасибо хочется сказать руководителю нашей стажировочной площадки Курочкиной Татьяне Владимировне за ее работу, за те знания, которыми она смогла поделиться с нами за эти три дня. Безусловно, что вернувшись, домой  я не раз вспомню эту стажировку и ее руководителя, а так же не раз применю полученные знания на практике в своем образовательном учреждении.
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