 «Образовательное событие – это акт взаимодействия учителя и ученика, вызвавший изменения в личности, очевидные для самих участников».
 В роли учителя – Татьяна Владимировна Курочкина, в роли учеников – мы, стажёры, выбравшие для себя именно эту тему, это направление. Акт взаимодействия, длившийся в течение 3 дней, изменения, появившиеся сразу же в первый день и ощущающиеся до сих пор.
Как это было?
День первый. 
Мы – в холле лицея №56. Нас встречает солнечная Татьяна Владимировна. В аудиторию заходим вместе. Удивляет стол, над которым табличка «Музей стажировки». Сразу понимаем: будет необычно, непросто, динамично.
После знакомства и ненавязчивой актуализации знаний по выстраиванию образовательного события – задание: в течение 2 часов создать виртуальную экскурсию по г. Новоуральску. Условие: нельзя пользоваться Интернетом. В нашем распоряжении – фотоаппараты (они же смартфоны)  и водитель, который доставит нас по данным в листе с заданием адресам. Вызов? Конечно! В машине начинаем лихорадочно придумывать тему экскурсии, решаем, где взять информацию о тех объектах, куда нас доставят. Проезжаем мимо нашего музея. «А ведь это главный источник информации!» - решаем мы и оставляем одного участника нашей могучей кучки в музее. Дальше всё просто: едем на объект, передаем координаты, узнаем историю. 
А потом – стремительное составление презентации, раскрывающей стажерам из других городов особенности нашего Новоуральска. Татьяна Владимировна – в легком замешательстве! Мы нашли то общее, объединяющее все адреса, что и не предполагалось! Мы рады, что накреативили!
Ближе к концу первого дня новое задание: завтра мы должны показать  детям-лицеистам мини-музей стажёров, в котором будут экспонаты, раскрывающие наш внутренний мир, рассказывающие о нас. Опять вызов? Конечно!
Стажёры очень интересным способом делятся на две группы (так и детей в команды можно объединять!), начинают обсуждение темы, направления, возможности тех экспонатов, которые привезены из других городов. И, о чудо, находим общее!
Ночь без сна – готовлю экскурс в наше советское детство: мне выпала честь рассказать на основании моих экспонатов именно об этом. 
День второй
Наша группа – креативная  и дружная, смогла так поведать детям о наших школьных годах, что ребята захотели вернуться в наш музей. 
Второй день закончился интригой: завтра нас ждет нечто необычное: мы будем участниками традиционного для лицея Дня науки. Нет. Мы не будем стоять в стороне. Завтра мы - участники, а не зрители. Вызов? Конечно!
День третий
Пять  часов – как один миг! Всё настолько динамично, что забываем обо всём! На эти несколько часов мы превращаемся в детей, погружаясь в увлекательный мир музейной педагогики. (В течение всех дней мы были именно там, в музейной педагогике). Старшеклассники выбирают нас в качестве участников творческой группы, мы вместе с ними продумываем сценарий представления экскурсионного тура по городу. Нам не просто интересно, нам по-детски  весело! Мы наслаждаемся общением с умными, активными, творческими детьми!
И вот мы на сцене, сердце бьется, как будто впереди экзамен. А может, это и был экзамен, показывающий, насколько мы включились в процесс перевоплощения, поняли и приняли условия событийных форматов? 
А потом – слова благодарности! Адресованные от лица всей нашей группы ей, Татьяне Владимировне, сумевшей за три стремительных дня сплотить учителей из разных уголков России, показать сущность образовательных событий. Нет, не  показать, а помочь ощутить на себе! 
А наш музей стажёров в аудитории? А он в течение этого времени пополнялся разными экспонатами: от традиционного росатомовского апельсина до уникальных вещей, раскрывающих суть происходившего.
Жаль, что время так быстро мчится! В памяти останутся эти три динамичных дня, наполненные яркими эмоциями, неожиданными «вызовами».
Могу с уверенностью сказать: эмоции – потрясающие! Опыт – грандиозный! Татьяна Владимировна – умница! Так мастерски организовала всю стажировку, наполнила её нескучным содержанием и своим потрясающим позитивным отношением к миру! Огромное ей спасибо  за бесценный опыт, которым она так щедро с нами поделилась, сделав его частью нашей педагогический системы! Огромное спасибо команде лицея за продуманный режим работы! Огромное спасибо Росатому за интересную и полезную тему конкурса этого учебного года! Изменения в нас, стажерах, очевидны! 

