Стажировка. Рефлексия.
1 день.
Татьяна Кувшинова (.Полярные Зори)
Первый день стажировки прошёл для меня более чем хорошо! Наталья Анатольевна Казарина дала возможность сразу влиться в новый коллектив и погрузиться в образовательное событие, которое,на мой взгляд, прошло просто бесподобно в нем были отражены все принципы личностно-ориентированных технологий. К концу дня мы провели оценочное событие, "колесо личностного роста", которое позволило мне увидеть, что конечно ещё есть, куда расти и к чему стремиться! Собственно говоря за этим я и пришла на стажировку! #ШколаРосатом #ПолярныеЗори
"Мои мысли о своём участии сегодня"
Татьяна Орлова (г.Полярные Зори)
Сегодня, на базе МБДОУ №7, прошёл первый день стажировочной площадки Казариной Н.А, участницей которой мне посчастливилось стать. На протяжении всего дня я открывала что - то новое для себя, во время образовательного события " Апельсиновая сосулька" мне предоставилась возможность взаимодействовать с очень активными, любознательными и весёлыми малышами. За круглым столом и при проектировании экспертной карты я более близко познакомилась с коллегами из разных регионов нашей страны, мы с удовольствием делились своими знаниями и конечно же старались во всём поддерживать не только себя, но и Наталью Анатольевну, которая и собрала нас сегодня в красивом и уютном "Гнёздышке". В конце ещё только первого, но уже такого насыщенного дня я получила массу положительных эмоций, чувство удовлетворённости за не зря прожитый день.
Галина Шахпазян (г.Полярные Зори)
Сегодня я приняла участие в стажерской площадке, реализующей технологии, соответствующие ФГОС ДО в рамках проекта #ШколаРосатома. Сегодня мы успели очень много, и я безумно этому рада! Очень насыщенный день! Очень занимательно было принять участие в интерактивной игровой лаборатории, подискутировать за круглым столом, поучаствовать в дибатах. Интересно составлять экспертную оценку компонентов образовательного пространства ДОУ. Очень приятно работать в команде с коллегами из дальнего города Зеленогорска! Есть куда двигаться, и это очень хорошо!
Татьяна Белякова (г.Полярные Зори)
"Что дал мне сегодняшний день?"
Первый день оказался интересным, насыщенным разными событиями, и, конечно же очень результативным. Знакомство с коллегами прошло легко, Наталья Анатольевна создала атмосферу открытости, доверия, непринужденного общения, не было ощущения себя "не в своей тарелке". Первое, что я для себя открыла - это "День оранжевой сосульки"! Теперь об этом дне узнают и мои воспитанники)). Смогу провести собственную экспертизу по игровому показателю в своей группе, это ещё одно ценное открытие. Выявила для себя дополнительные моменты в планировании организации ОС, "Колесо личностного роста" покажет, на что еще необходимо обратить внимание при реализации Л-О технологий. Можно еще долго перечислять, но, посмотрим, что даст нам завтрашний день, ведь мы поплывем на корабле "Вперёд"!
Зайцева Оксана (г.Полярные Зори)
Первый день стажировочной площадки прошел замечательно, был очень насыщенным и продуктивным! Погрузились в игровое образовательное событие, провели экспертизу развивающей образовательной среды групп. Так как у меня совсем небольшой педагогический опыт для меня все было мега познавательно и интересно!!! Приятно работать в команде с профессионалами!))
Я получила огромный заряд положительных эмоций и почерпнула множество интересных идей. С нетерпением жду завтрашний день))


Наталья Федоренко (г.Полярные Зори)
Первый день стажировочной площадке и мое первое участие в ней - это просто взрыв эмоций. День был насыщенный, интересный, познавательный и результативным. Стажировка и участие в ней? Что она дает педагогу? Я думаю, участие в таких мероприятиях очень важно для каждого педагога. Это возможность узнать что-то новое, что сегодня и произошло.
Наталия Харламова (г.Полярные Зори)
С веселого и зажигательного флешмоба начался сегодняшний день стажировочной площадки под руководством Натальи Анатольевны Казариной. Была проведена творческая работа образовательного события « Апельсиновая сосулька» , познакомились и провели экспертизу развивающей образовательной среды групп ДОУ по игровому показателю.. Познакомились с коллегами из Зеленогорска - отличные девчонки! 
Зарядились позитивной энергией!
Первый день стажировки прошел продуктивно и интересно!
Кругликова Юлия, Криволуцкая Ольга (г.Зеленогорск), Херенская Светлана (г.Заречный)
Окончен первый день стажировки. Наше участие в нем состоялось! С первой минуты мы стали одной командой - дети и взрослые. В роли активных участников образовательного события «День оранжевой сосульки» мы получили положительный эмоциональный заряд, стимул для дальнейшей совместной работы. #СтажировкаШколаРосатомаПолярныеЗори
Наталья Андрейчик (г.Зеленогорск)
Благодаря проекту #ШколаРосатом я попала на стажировку Наталья Казарина в #ПолярныеЗори. На сегодняшний день возлагались большие надежды. Хотелось увидеть что - то новенькое, «насытиться» общением с детьми, взаимодействием с другими стажерами, новой для меня информацией. Убедиться в правильном толковании понятия «событие», послушать, что другие подразумевают под этим термином. День плодотворной работы подошёл к концу и можно подвести итоги. Сегодня я познакомилась с небольшой группой любознательных, коммуникабельных и активных детей. Командой единомышленников Натальи и командой стажеров, креативных и увлечённых людей. Вместе мы прожили образовательное событие «Апельсиновая сосулька», где я научилась у детей новым способам работы с бросовым материалом, обзавелась новыми идеями и друзьями - Настей, Лизой и Дианой. Со стажерами обсудили эффективность личностно - ориентированных технологий в проектировании и реализации образовательных событий с помощью метода «дебаты». Взвесив все за и против я лишний раз убедилась в правильном направлении работы всей нашей команды под чутким руководством Елена Непомнящая. Спроектировали экспертную карту и провели экспертизу образовательного пространства ДОУ, мысленно сравнивая его со своим.В это время проснулись дети и развернули игру. Мы с Татьяна Тимошенко не удержались и напросились к ним в гости, в пещеру. Нам разрешили войти, пригласили к столу. Ребята так заразительно эмоционировали. Уходить от них не хотелось, наверное соскучились по своим. Однако необходимо двигаться дальше. У Натальи для нас ещё много полезной информации. С нетерпением жду завтрашнего дня. Уже хочется узнать, какие испытания приготовила нам ведущая стажировки.
2 день.
Татьяна Кувшинова (г.Полярные Зори)
Второй день стажировки! Это нечто 🔥в хорошем смысле этого слова😊 мозговой штурм на нашем корабле под названием "Вперёд " идёт полным ходом! Открываю для себя все больше и больше нового и интересного! Чему очень рада! Конечно же, большое впечатление произвело погружение в образовательное событие, в котором мы были экспертами. Лично для меня стало победой то, что я смогла не просто наблюдать интересный процесс игровой деятельности, а увидеть и проанализировать показатели нацеленные на её поддержку и развитие. Совместно с этим мы наблюдали за проявлением инициативы и самостоятельности ребёнка в образовательном событии. Конечно, по-прежнему остаётся место для пополнения багажа знаний, но соглашусь с коллегами остров "Просветление" уже близко. За что большое спасибо Наталье Анатольевне #ШколаРосатом #ПолярныеЗори
Татьяна Орлова (г.Полярные Зори)
Второй день моей стажировки прошёл на УРА! Путешествие на корабле "Вперёд" по островам: "Деловая игра", "Разбор кейсов", "Разработка экспертных карт" не прошло в пустую. Огромное количество новых знаний открылось мне на маршруте, по которому следовала вся наша сплоченная команда. И конечно же не обошлось без погружения в подводный мир, где нам предстояло не только стать экспертами образовательного события, но и окунуться в мир детства, стать с малышами одним целым. это было здорово!
Татьяна Белякова (г.Полярные Зори)
Что принес мне второй день стажировки? 
Все участницы - замечательные девчонки, творческие личности! Сегодня мы приняли на себя роль экспертов в буквальном смысле, не на бумаге). И? Узнаю немножко себя... НО! Наш корабль "Вперёд" оправдывает своё название: меняются мысли, меняются взгляды. Остров "Просветление" совсем близко! Я это чувствую.
Наталья Федоренко (г.Полярные Зори)
Вот и пролетел второй день стажировки. И сегодня наш корабль "Вперед" поплыл. И на пути следования мы погрузились в эту чудную среду новых знаний, открытий и переоценки каких то своих взглядов. Было очень интересно оказаться в роли участника событий и увидеть свои ошибки. Спасибо Наталье Анатольевне.
Оксана Зайцева (г.Полярные Зори)
Стажировка продолжается! Второй день был очень увлекательным! Наша большая команда отправилась в плавание на корабле "Вперед", по пути мы попали в шторм между течениями Мероприятие и Событие, но под чутким руководством нашего капитана Натальи Анатольевны мы справились с возникшими вопросами и продолжили путешествие.
Погрузились в игру, выступили в роли экспертов деятельности ребенка в образовательном событии. Было очень интересно наблюдать за детьми, за действиями педагогов, подметить недочеты в своей работе. Очень понравилось необычное оформление среды, но самое главное - это сияющие глаза детей, их заинтересованность и увлеченность во время игровой ситуации!))
Наталья Андрейчик (г.Зеленогорск)
#ШколаРосатома#ПолярныеЗори
Второй день стажировки у Наталья Казарина подошёл к концу. Сегодня мы отправились в морское путешествие большой дружной командой стажеров. Но сначала погрузились в опорные точки технологии, смоделировали игровую ситуацию вхождения в событие. Мы с Татьяна Тимошенко играли, пели, ползали, просили помощи, чем вызвали инициативные действия детей - стажеров. Ведущая стажировки не смогла отказать в помощи умирающим пришельцам, своим примером сподвигнув других помочь в восстановлении нашего, потерпевшего крушение корабля. Остальные стажеры представили своё видение игровых ситуаций. Интересно со стороны понаблюдать, провести внутреннюю рефлексию всего происходящего. В микрогруппах разработали экспертную карту образовательного события, используя знания и опыт каждого стажера. Продолжая путешествие мы попали в шторм, где встретились 2 течения: событие и мероприятие. Все вместе провели тонкую грань, разобрав схожесть и различия. Затем мы погрузились в образовательное пространство ДОУ, где педагоги представили образовательные события. От данного просмотра остались разные чувства. Что - то вызвало восторг, что - то недоумение, что - то принятие, что- то отторжение. Но все это наши взрослые заморочки, а дети играли и получали удовольствие. Благодарю весь коллектив детского сада за смелые пробы. Ведь если мы сами не начнём меняться, ничего вокруг нас не изменится. Спасибо нашей замечательной ведущей за такие насыщенные дни, за право выбора во всем, за полезную и грамотно поданную информацию, пищу к размышлению, за использование различных средств и методов, за заботу и просто за человеческое отношение ко всем нам!
Татьяна Тимошенко (г.Зеленогорск)
#ШколаРосатома #ПолярныеЗори 
Закончился второй день стажировки в Полярных зорях, ещё более содержательный, увлекательный и насыщенный событиями. Очень интересной и познавательной была деловая игра : "Личностно ориентированное взаимодействие - гарант развития инициативы ребенка", где мы разрабатывали и разыгрывали игровые ситуации, делились опытом. В микрогруппах разрабатывали экспертные карты образовательного события. А наши коллеги из Полярных Зорей делил ись своим опытом проведения образовательного события с внесением когнитивной задачи. Спасибо Наталье Казариной за обогащение профессионального опыта и тёплый прием.
3 день.
Татьяна Кувшинова (г.Полярные Зори)
Вот и закончился третий день стажировки! И радостно и грустно! Но радует то, что все это было не зря! Сегодня мы смогли на практике проявить свои полученные знания и провести образовательное событие с ребятами подготовительной группы Д/С «Гнёздышко» я получила полное удовлетворение от проделанной работы, а все это благодаря своим коллегам, с которыми мы были на одной волне! И, конечно же, благодаря Наталье Анатольевне за то, что помогла мне посмотреть на свою работу под другим углом. Благодаря проекту #ШколаРосатом я получила огромный опыт работы, которым обязательно поделюсь со своими коллегами! #ПолярныеЗори
Кругликова Юлия, Криволуцкая Ольга (г.Зеленогорск), Херенская Светлана (г.Заречный)
Закончилась наша стажировка, немного грустно. Грустно расставаться с новыми друзьями, но мы не перестанем общаться и обязательно встретимся! Спасибо всем участникам, организаторам за это яркое событие, в котором нам повезло поучаствовать! Сегодняшний день был особо ярким. Начали мы его с коллегами из Полярных Зорь в подготовительной к школе группе детского сада «Гнездышко». Мы обратились к нашим маленьким друзьям за помощью, рассказать о замечательном месте нашей большой страны, в котором они живут детям нашего детского сада в городе Зеленогорске. Ребята приняли решение, что расскажут о таком природном явлении, как северное сияние. Фантазия и умения детей просто зашкаливали! Идеи рождались каждую минуту. И вот целая выставка детских работ в сопровождении интересными рассказами детей была готова! Но ребята не отдали нам свои работы, а приняли решение отправить по почте в наш детский сад. Ждём с нетерпением посылку от наших маленьких друзей!
Наталья Федоренко (г.Полярные Зори)
Вот и подошла к концу это удивительная стажировка......Три дня стажировки пролетели незаметно. За столь короткий период времени произошло много изменений. То, что вначале казалось тебе чуждым и имело размывчатые формы, в конечном итоге уложилось в твоем сознании. Какие впечатления у меня остались после стажировки? Самые добрые, замечательные, чудесные, волшебные! Эти три дня, не смотря на высокую загруженность и насыщенность, стали самыми продуктивными и значимыми для меня за последнее время. Перезагрузка мыслей, поиск смыслов, самоанализ и самокритика – вот лишь малая часть того, что происходило со мной в эти три дня. Стажировочная площадка - это, конечно, событие для профессионального сообщества. Это новый уровень осознания технологий, новый практический опыт, знакомство и позитивное общение с коллегами других городов. Я очень рада, что стала участником проекта «Школа Росатома» и благодарна организаторам и ведущей площадки Н. А. Казариной - грамотному, творческому, талантливому и перспективному педагогу. Для себя отмечаю, что стажировка была актуальной и эффективной. Событие состоялось. Это было не забываемое плавание!!!!!!
Татьяна Тимошенко (г.Зеленогорск)
#ШколаРосатома#ПолярныеЗори
Вот и закончилась стажировка в Полярных Зорях. Она надолго оставит след в моей памяти. Ведь за эти три дня было прожить не одно образовательное событие, разыграна не одна игровая ситуация. Приятно было смотреть на счастливые лица ребят, ведь за такое короткое время все вместе мы прожили маленькую жизнь. Спасибо д/с "Гнездышко", Наталья Казарина за теплый и радушный прием.
[bookmark: _GoBack]Наталья Андрейчик (г.Зеленогорск)
#ШколаРосатома#ПолярныеЗори
Вот и пролетели три дня стажировки Наталья Казарина. Казалось бы только приехали, а уже нужно возвращаться. Ну, обо всем по порядку. Сегодняшний день был насыщенным, игровым, познавательным, эмоционально окрашенным, увлекательным и результативным. Мы познакомились с новым (для меня) баскет методом, где на практике применяли свои знания о видах игр соответственно возрасту. Очень интересный метод, обязательно возьму его на вооружение. Все таки без импровизации в нашем деле далеко не уедешь. Перевоплотившись в фокусников, а впоследствии, по замыслу детей и в волшебников мы отправились на группу к детям, где в событийном формате вбрасывали образовательную задачку. Меня просто покорили маленькие непоседы. Такие разные, непосредственные, любопытные, сочувствующие, активные и гостеприимные. Они верят тебе и пытаются помочь изо всех сил. В это время приходит осознание того, что все не зря, все ради них и для них. Безумно скучаю по своим детям. В общем, событие состоялось и не только для детей, но и для нас, взрослых. Каждый стажёр попробовал свои силы в проектировании и реализации образовательного события, получил обратную связь, зарядился положительными эмоциями и укрепился в мысли, что все возможно. Благодаря проекту, во многих садах дети станут немного счастливее, инициативнее и свободнее. Так, как педагоги, побывавшие на стажировке стали совсем другими и начнут менять мир, окружающий ребят. Хочу поблагодарить Наталью и весь коллектив д/с «Гнездышко» за тёплый приём, желание помочь, возможность окунуться в вашу большую семью, познакомиться с историей вашего региона! Огромное спасибо информационному центру за проведённый экскурс по КАЭС.

