
Начиная первый день стажировки, я хотела получить для себя ответ на вопросы «Как работать с пространством?», «Как улучшить ту среду, которая уже есть?». Казалось, что за 5 дней будет сложно начать и качественно завершить проект. Но благодаря продуктивной работе с коллегами появилась уверенность в том, что даже небольшое дело запускает большой процесс.
Наблюдая за тем, как работают коллеги, какие варианты проектов они предлагают, я поняла, что пространство вокруг уже заряжено изменениями, стремлением сделать лучше и комфортнее для детей. Это ощущение вдохновляет на новые решения и маленькие шаги к переменам. 
[bookmark: _GoBack]Подводя итоги стажировки, я поняла, что за неделю встреч нам удалось сформулировать, как работает не только физическое пространство, но и пространство поиска, мысли и коммуникации, которое совместно удалось построить в процессе. Заканчиваем обмен идеями и мнениями с хорошим ощущением, что работы проделано достаточно и предстоит ещё много, главное, что состоялся тот самый важный для меня и для ребят момент заполнения пустоты.
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