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ОТЗЫВ
об участия в стажировочной площадке.

Это мой первый опыт участия в стажировочной площадке в таком формате.  За эти три дня мы погрузились в тему стажировки «Организация школьной телестудии как эффективной воспитательной среды». У нас получилась классная команда – единомышленников, от этого очень было легко сотрудничать, работать, учиться и творить. Считаю, что такое педагогическое сотрудничество - это уникальный опыт, позволяющий на практике освоить новые формы организации работы. Это возможность получить огромный заряд энергии и вдохновения для дальнейшего совершенствования в профессии.
Для себя я обнаружила дефициты: большая загруженность мешала заниматься самосовершенствованием, не всегда был доступ к современным техническим средствам. Но все наладили и мне удалось побывать почти на всех мероприятиях.
Стажировка очень понравилась, не заметила, как она прошла. Получено много опыта и много положительных эмоций! Очень бы хотелось встретиться в очном режиме!!!
Огромную благодарность хочется выразить проекту «Школа Росатома», за возможность участвовать в подобных стажировочных площадках для получения опыта в профессиональной жизни. Хочется сказать спасибо коллегам - стажерам и лицеистам, за самоотверженность, активное участие и за поддержку наших идей.
Отдельное спасибо хочется сказать руководителю нашей стажировочной площадки Максимовой Светлане Александровне за ее работу, за те знания, которыми она смогла поделиться с нами за эти три дня. Здорово, когда есть такие люди генераторы идей, которые ведут и увлекают за собой не только воспитанников, но и коллег!
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