ОТЗЫВ О СТАЖИРОВКЕ.
Вот и подошла к концу трехдневная стажировка по АтомМедиа. В течении трех дней мы узнали, достаточно объёмную информацию. Я очень рад, что попал на неё. Мы узнали, как работать с учащимися, как создавать благоприятные условия работы для детей. Мы узнали, как работать в группах. Понравилось работать в ограниченном режиме времени это ускоряет мысли, ты должен быстрее работать, обрабатывать информацию и создать какой-то продукт. Понравилось создавать медиапродукты, а конкретно видео. Я полностью погрузился в эту стажировку, она действительно помогла мне понять, чего не хватало мне в моей работе с учащимися. Какие-то методы взял на вооружение и буду их применять.
Мне понравилось, что мы общались с другими людьми из разных городов. У каждого свои взгляды свое мнение, плюрализм никто не отменял. Мы стажисты всегда приходили к общими выводам и мнениям. Это обмен опытом, что-то взял от них, а чем то поделился сам.
Дефицит для меня был только один. Это время. Очень устаешь от стажировки. Но я преодолел это, потому что нужно прокачивать себя и двигаться вперёд к новым открытиям. Дальше больше как говориться. Много новой информации, которую я успевал обрабатывать не знаю как другие. 
Хочу сказать огромное спасибо Светлане Александровне и её детям. Она и дети знают своё дело, создание годного контента требует  больших эмоциональных, физических затрат. Я уверен у неё все получилось на этой стажировке. Желаю дальнейших успехов и новых открытий ярких эмоций, впечатлений. И новых ярких стажистов. Спасибо.
