Ведущий стажировки: Максимова Светлана Александровна, г. Лесной, МАОУ «Лицей», учитель
Участники стажировки: учителя средней и старшей школы, руководители школьных медиа, преподаватели дополнительного образования и другие заинтересованные педагоги
Даты проведения  стажировки: 04.04, 05.04., 07.04.2022 (06.04 – день самостоятельной работы стажеров, в конце каждого дня также предусмотрены часы для самостоятельной работы)
Тема стажировки: «Организация школьной телестудии как эффективной воспитательной среды на принципах индивидуализации»

В первый день наша стажировка началась со знакомства в формате «быстрых свиданий». Очень интересный и быстрый способ познакомиться (взяла себе на заметку)! Также узнала о новом способе рефлексии «Аквариум». На практике было создано много медиапродуктов! Мы получили не только теоретическую базу, но и применили полученные знания на практике. Я опробовала для себя новую программу для себя  - «Сanva». 
Во второй день произошло полное погружение в тему стажировки. Самым запоминающимся событием стала разработка воспитательного события. Когда только лишь была поставлена задача для стажёров, охватила небольшая паника: с чего начать, как начать, что вообще писать. Но перелистав все записи с первого и второго дня, шаг за шагом выстроилась модель события. Следующий день был нам предоставлен для самостоятельной работы. Связавшись с группой в Zoom,  мы довели до ума наше воспитательное событие.
 Третий день для меня был волнительным, мы представляли своё задание. Получится ли всё так, как мы задумывали, произойдёт ли воспитательное событие? Я думаю, что ответ на этот вопрос – да. Мы провели оценку деятельности второй группы и послушали оценку нашего события. Это оказалось полезным. Вся полученная раннее информация приобрела осмысленность.
Также стоит отметить и работу студийцев. Очень интересно было наблюдать за их работой. Хоть они еще школьники, но уже видна их профессиональность! Не все взрослые способны работать в таком интенсивном режиме.
Для себя узнала много нового, что хотелось бы применять на своей практике. И заканчиваю свою стажировку с мыслью: «Надо двигаться, надо творить, надо развиваться и выходить из зоны комфорта»
[bookmark: _GoBack]P. S.: Светлана Александровна, спасибо большое за полученные знания, опыт, общение с интересными людьми!
