Тема стажировки: «Организация школьной телестудии как эффективной воспитательной среды на принципах индивидуализации»

Понамарева Надежда Петровна, МБОУ «Лицей № 23» г.Озерск Челябинской области
День первый
Руководитель стажировки Максимова Светлана рассказала о ведущих способах отношений, воспитательных технологий, участники сформировали понятие о воспитательном событии. Это была очень ценная информация для дальнейшей работы.
Познакомились со школьной телестудией МАОУ «Лицей», его студийцами, которые показали свои медиапрактики, подготовленные за очень короткое время. Образовательная технология «аквариум» поможет в дальнейшей работе более качественно проволить рефлексию. 
День второй
Технология наставничества была очень качественно и подробно разобрана с использованием практических заданий. Очень правильно, что участники самостоятельно составили и разработали этапы, содержательность, чек-лист воспитательного события. Работа со студийцами помогла лучше понять направление работы.

День третий
Понравилась работа в группах над воспитательным событием. Получила интересный опыт работы с участниками из разных уголков страны, пришло понимание, что мы работаем в одинаковом направлении
День четвертый
Просматривая воспитательные события друг друга, мы подвели своеобразные итоги работы на стажерской практике. Рефлексия позволила выявить проблемные места, понять принципы работы над воспитательным событием. 
Вся практика была крайне полезной, обязательно буду применять полученные знания в своей работе.


