Светлана Александровна, спасибо за  прекрасную стажировку!
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Первый день. Знакомство прошло в необычном формате. Было интересно. Узнала для себя много нового и интересного. Работа студийцев поразила мастерством. Сама студия замечательная. Мастер-классы отличные. Рефлексия «Аквариум» - интересный формат, обязательно буду применять в своей работе. Мои впечатления от первого дня замечательные.
Второй день стажировки прошел продуктивно, познавательно, интересно.
Разработка воспитательного  события помогла полностью  погрузиться  в тему стажировки. 
И вот событие родилось, начался третий день. Плодотворная работа в команде дала результат. Событие подготовлено! Во время подготовки события я ощутила  дефициты : создавать медеопродукты, проектировать само воспитательное событие.
Благодаря стажировке я восполнила в себе дефициты - познакомилась с некоторыми формами для работы в медиопространстве (конечно же , мне помогли мастер-классы студийцев),   научилась создавать воспитательное событие (узнала главные шаги - цели, задачи, ход работы, предметы и многое другое). Самое сложное в организации события – найти и организовать в каждом воспитательном событии  воспитательный эффект. Светлана Александровна помогла нам разобраться с этим сложным вопросом.
Четвертый день. Событие прошло отлично. Я думаю, мы достигли своих целей и выполнили все задачи.
Хочется поблагодарить Светлану Александровну за тот вклад, который она вложила в нас за стол короткое время. Это бесценный вклад! 
Спасибо Вам огромное!



